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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS DOCUMEN
HABILITAÇÃO E PROPOSTAS DE PREÇOS DA TOMADA DE PREÇOSN.º 05.002/2022-TP.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS SERVIÇOS DE
REFORMA DA ESCOLA MARIA ALZENIRA RIBEIRO E CEI DEODORO VALENTIM MAIA, DE
INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DESPOSTO DO MUNICÍPIO DE
GUAIUBA/CE.

Aos 10 (Dez) dias do mês de Outubro do ano de 2022, às 09:00 (nove horas), reuniu-se a
Comissão Central de Licitação e Pregões do Município de Guaiuba, Ceará, nomeada pela portaria
Nº 2022/0106003, 01 de junho de 2022, na sala da mesma, localizada à Rua Pedro Augusto, Nº

53, Centro, Guaiuba - CE, composta pelos seguintes membros: ROSICLÉIA DA SILVA MAGALHÃES-
Presidente, DARLY DE PAULA ROSA e ADRIANO JUNIOR NUNES DOS SANTOS - Membros e o
engenheiro do município o Sr. JORDAN MATHEUS ALVES DA SILVA para que fossem recebidos os
envelopes de Habilitação e Proposta de Preços da Tomada de Preços N.º 05.002/2022-TP, cujo
objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS SERVIÇOS DE

REFORMA DA ESCOLA MARIA ALZENIRA RIBEIRO E CEI DEODORO VALENTIM MAIA, DE INTERESSE

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DESPOSTO DO MUNICÍPIO DE GUAIUBA/CE. Às 09:00
(nove horas) do dia supra mencionado a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os
trabalhos da presente licitação. A presidente solicitou a um dos membros que procedesse a
chamada dos licitantes interessados para recebimento dos envelopes contendo documentos de
habilitação e propostas de preços, ocasião em que foi constatada a presença das empresas:
FEITOSA ENGENHARIA E LOCAÇÕES, CNPJ Nº 20.873.013/0001-82, representada pelo seu
proprietário o Sr. Matheus Martins Alves Feitosa, CPF nº 039.344.073-74; VITORIANO PROJETOS E

SERVIÇOS LTDA, CNPJ Nº 45.314.450/0001-97 representada por sua proprietária a Sra. Ester
Albino Vitoriano, CPF nº 605.744.763-85 e AJ CONSTRUTORA E TRANSPORTE, CNPJ Nº

74.022.229/0001-63, representada pelo seu proprietário o Sr. Alan Jackson Aragão Silva, CPF nº
426.003.403-00. A Presidente declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e de
quaisquer outros documentos que não os existentes, registrando que não mais seria permitido
que se fizesse qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o conteúdo original dos
mesmos. Imediatamente, a Sra. Presidente ordenou à abertura dos envelopes “A” contendo os
documentos de habilitação para o objeto da referida Tomada de Preço os quais foram analisados
e rubricados pela comissão e o engenheiro municipal, e em seguida colocados a disposição dos
licitantes presentes. Pelo engenheiro municipal foi apresentado parecer técnico acerca da
documentação relativa a qualificação técnica. Assim, a Comissão e o engenheiro municipal
passaram a analisar minuciosamente os documentos apresentados, frente às exigências
editalícias, bem como da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações, inclusive realizando a

validação das certidões eletrônicas, conferindo a veracidade da declaração de enquadramento
como ME/EPP e dos acervos técnicos profissionais e operacionais apresentados. Após a análise,
em conformidade com o parecer técnico exarado, a presidente declara HABILITADAS as
empresas: A.) CONSTRUTORA E TRANSPORTE EIRELI; FEITOSA ENGENHARIA E LOCAÇÕES e
VITORIANO PROJETOS E SERVIÇOS LTDA, tendo em vista que as mesmas cumpriram as condições
de habilitação exigidas no Edital. Em seguida foi perguntado se os participantes renunciariam ao
direito ao prazo recursal no que tange ao quesito habilitação, de pronto afirmaram que sim, e
logo assinaram o termo de renúncia. Em ato continuo, a Presidente ordenou à abertura dos
envelopes “B” contendo as Propostas de Preços das empresas habilitadas: A.J CONSTRUTORA E

TRANSPORTE EIRELI; FEITOSA ENGENHARIA E LOCAÇÕES e VITORIANO PROJETOS E SERVIÇOS

LTDA, para o objeto da referida Tomada de Preço, as quais foram analisadas e rubricadas pela
comissão e engenheiro do município e em seguida colocadas a disposição dos licitantes
presentes. Pelo engenheiro municipal foi apresentado parecer técnico acerca das propostas de
preços, relativo aos seus aspectos técnicos de engenharia, no tocante a: planilha de preços
básicos; cronograma físico - financeiro; especificações técnicas; composições de preços;
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composição da parcela de B.D.I. e encargos sociais. Assim, com base no parecer, a P
registra que a empresa: VITORIANO PROJETOS E SERVIÇOS LTDA apresentou proposta lwo valorglobal de R$ 1.212.683,46 (Um Milhão, Duzentos e Doze Mil, Seiscentos e Oitenta e Três Reais eQuarenta e Seis Centavos); A.J CONSTRUTORA E TRANSPORTE EIRELI apresentou proposta novalor global de R$ 1.217.241,18 (Um milhões, Duzentos e Dezessete Mil, Duzentos e Quarenta eUm Reais e Dezoito Centavos) e a empresa: FEITOSA ENGENHARIA E LOCAÇÕES apresentouproposta no valor global de R$ 1.210.964,64 (Um Milhão, Duzentos e Dez Mil, Novecentos eSessenta e Quatro Reais e Sessenta e Quatro Centavos). Após a análise das propostas de preços apresidente declara as referidas propostas CLASSIFICADAS e declara a empresa: FEITOSA
ENGENHARIA E LOCAÇÕES, VENCEDORA do certame por ter apresentado o menor preço global novalor de R$ 1.210.964,64 (Um Milhão, Duzentos e Dez Mil, Novecentos e Sessenta e QuatroReais e Sessenta e Quatro Centavos). A Sra. Presidente indagou se os proponentes renunciariamdo direito ao prazo recursal correspondente a fase propostas de preços, a resposta foi “sim”,novamente assinou o termo de renúncia respectivo. Nada mais havendo a tratar deu-se porencerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada
pelos membros da Comissão Central de Licitação e Pregão, engenheiro do município e licitantes
presentes.

Comissão Central de Licitação e Pregões

Alia dasra togalhas,ROSICLEIA DA SILVA MAGALHÃES
Presidente :

Zn!6 S DOS SANTOS
MembrAan

DARLY DE PAULA ROSA
Membro

Engenheiro

LICITANTES ASSINSTURAS / |,

01 |FEITOSA ENGENHARIA E LOCAÇÕES a iva
02 |VITORIANO PROJETOSE SERVIÇOS LTDA Ah AhosL =) A

E

AM A CHANAGAt+
AJ CONSTRUTORA E TRANSPORTE ML

li“Ron Pedro Augusto, nº 53 — Centro "CEP: 61.890-000 -—- Guaiúba —- Ceará
CNPJ: 12.359.535/0001-32


